
Opgave 5

Maximumscore 2

14 Een voorbeeld van een juiste berekening is:

• TK = € 20 500 + € 100.000 = € 110.000 1

TO = € 180 500 = € 90.000

• subsidie: € 110.000 € 90.000 = € 20.000 1

Maximumscore 2

15 TK1

Maximumscore 2

16 nee

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Een verklaring waaruit blijkt dat bij 700 leden de totale kosten groter zijn dan de totale

opbrengsten.

Opmerkingen

• Ook goed rekenen als de toelichting in de vorm van een berekening is gegeven.

• Ook goed rekenen indien bij vraag 15 een andere totale kostenlijn dan TK1 is gekozen en 

bij vraag 16 het antwoord daarop consequent aansluit.
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